



立信义 弃陋习 扬正气

村民生病大小便失禁 村党支部书记说我来换裤子
李定是 帮助村民我义不容辞

融媒记者 程明星

3月27日,在市一医急救中心发生了这样的一幕:一位男子帮一位大小便失禁的阿公换上干净的裤子,还将污物送去化验。当时,很多在场的人都以为两人是父子。

其实,这两人没有血缘关系。中年男子是前黄村党支部书记李定是,而阿公是该村的五保户李岩东。因为疾病的关系,当天李岩东大小便失禁弄脏了裤子,李定是不怕脏主动帮忙清理,晚上还叫了护工。

4月30日,李岩东顺利出院。谈及李定是过去一个多月的照顾,李岩东和堂妹李美飞直夸李定是是我们的好干部。

不怕脏,主动清理污物

今年68岁的李岩东,是前黄村的五保户。没有妻儿的他,缺乏专人照料,便一直住在敬老院。

李岩东身体向来不好。3月1日,他因为烂脚住进了市一医。3月23日,李岩东进行了手术,右小腿上被安装了支撑架。

3月27日,李美飞在村干部的帮助下,将李岩东转入了永康医院。不承想,当天晚上7时许,李岩东出现重度贫血,需要紧急抢救。这突然加重的病情可把李美飞吓坏了。情急之下,她拨通了前黄村党支部书记李定是电话。

听医生的,你送岩东去市一医急救中心,我现在马上从家里赶过来!电话那头,李定是十分冷静。

一小时后,李美飞和李岩东从急救车上下下来不久,李定是也赶到了市一医急救中心。

随后,护士发现李岩东因为大小便失禁,早已弄脏了裤子。

谁先帮病人换下裤子?护士的



李定是为李岩东更换小便袋

问话让身为女人的李美飞有些左右为难。

让李美飞想不到的是,李定是听到护士询问后主动上前,帮李岩东换起了裤子。心细的他,还用专门的塑料小碗收集了一些污物,送到化验室,并垫付了一部分化验费。

可是,在补办相关手续时,李美飞又发现社保卡落在了永康医院的病房里。

你去吧,这里有我呢。李定是的话让李美飞吃了一颗定心丸,这才放心赶往永康医院。

半小时后,李美飞赶回急诊中心,补全手续。当晚,两人一直忙到晚上11时才离开。

为了更好地照料,李定是还连夜托人为李岩东叫了一位护工,并自费给护工发了红包表示感谢。

李定是和李岩东没有血缘关系,我是女孩子又不方便弄,当时我都不知道该怎么办了。他不怕脏主动帮忙,这让我十分感动。回想那暖心的一幕,李美飞打心底里敬佩这位村党支部书记。

他是我们的好干部

4月3日,病情好转的李岩东转回永康医院,并进行了右小腿截肢手术。

当天,李定是也抛下了手头的工作,赶到医院陪护。在李岩东住院期间,李定是多次前往医院看望。遇到李岩东需要更换小便袋时,李定是碰到了也会主动帮忙,一点也不嫌脏。

4月30日,李岩东顺利出院。谈及李定是过去一个多月的照顾,李岩东和李美飞说:这段时间太感谢李定是了,他是我们的好干部。

记者了解到,除了这件事外,李定是近年来带领前黄村在乡村振兴的道路上越走越稳:农房改造工作深入推进;美丽田园工程项目完成节水灌溉等相关工程;《前黄双英》革命题材电影故事片开拍

作为前黄村党支部书记,帮助村民是我义不容辞的责任!这些都只是费点力气的小事,真的不足挂齿。说起这件事,李定是十分谦逊。

五一 先晴后雨

融媒记者 李悦

盼望着,盼望着,五一小长假终于来了!连着上了6天班的小伙伴们想必都已身心疲惫,不知假期第一天大家是在家睡懒觉,还是安排出游呢?若要出游,建议大家选择假期前半段,因为小长假期间总体天气情况是先晴后雨。

昨日,永城艳阳高照,热力四射,最高气温直冲31摄氏度,满满初夏感。今天,永城多云到晴,最高气温为29摄氏度,最低气温为17摄氏度。明天与后天白天,依然是这样的晴好天气。

天气这么热,永城是要进入夏天了吗?市气象台表示,就目前的气象预报资料分析,永城还未入夏,往年入夏时间一般在5月7日左右。不过,小长假的最后一天,我们就将迎来夏季的第一个节气立夏。

从3日夜开始,受高空槽和低层切变线影响,我市将有一次较明显的阵雨或雷雨天气过程。可能有中到大雨、局部暴雨,雷雨时还会伴有短时强降水、强雷电等强对流天气。4日和5日受弱冷空气,气温略有下降,最高气温为25摄氏度,最低气温为19摄氏度。6日多云到阴,7日有时有阵雨。

这个假期天气总体较适宜短途旅游。不过,游玩时一定要做好个人防护,科学佩戴口罩,主动配合各项防控措施。

民警热情相助
老人回乡梦圆

通讯员 方正良 融媒记者 董英晓

多亏你们帮忙,我爸才圆了落叶归根的梦。近日,石柱镇前郎村郎振品的儿子给石柱派出所打来电话,表达感激之情。

80岁的郎振品退休前是一名工程师,一直在外工作。2002年,他回到老家永康。他一直希望把户口从辽宁大连迁回老家石柱镇前郎村,因此向石柱派出所提出申请。

按照规定,外省户口要先把户口迁到永康市区,才能将户口迁往农村地区。为了早日完成老人的心愿,石柱派出所通过各种方式,为郎振品找材料、想办法。在办理门牌证时,考虑老人行动不便,石柱派出所又安排民警为他代办门牌证。在多方协助下,郎振品顺利办理了户口迁移手续。

感谢家乡的好民警,户口迁回村里,我和家乡的感情更贴近了。拿到户口本,郎振品拉着民警的手,连声感谢。

施华康被授予天天正能量特别奖

5000元奖金捐给唐先五村,用来支持村庄发展建设

融媒记者 胡锦

你今天可比那天轻多了!那天肚子里喝满了水吧!4月28日下午,施华康抱着自己救上来的落水男孩苏浩诚打趣道。

三天前,唐先镇唐先五村村民施华康在河边打电话时,看到水中有一个孩子的面孔。他第一反应就是往右手边30米远的桥上跑,结果没跑几步又折返回来,快速脱了鞋裤,从4米高的围栏处往河里跳。将落水的孩子救上岸后,施华康还为他做了急救措施。最终孩子因为施救及时成功脱离危险。

经过治疗后,落水孩子苏浩诚顺利出院。当天,苏浩诚一家人就第一时间拿着救命情深、终生难忘的锦旗和鲜花,当面向施华康表示感谢。

施华康从4米高处跳入水中勇救男孩的故事经本报报道后,在社会上



施华康(左一)和苏浩诚一家合影

赢得了很多市民的点赞和多方媒体的关注。他的故事先后被《都市快报》《浙江日报》《北京青年报》等媒体转载报道,总阅读量超过百万次,仅永康日报抖音号的浏览量达到192万多次,点赞量10万多个,总评论数量超过3000条。

4月26日,阿里巴巴天天正能量决定联合《都市快报》授予施华康正能量特别奖及5000元正能量奖金,致敬这份生死之间的挺身而出。

颁奖词是这么写的:路遇险情,有孩童落水快速下沉,他毫不犹豫跳了下去,把一个生命牢牢抓起,更拯救了一个家庭。也是肉胎凡身,也有担忧顾虑,但救人的步伐没有丝毫迟疑。他说,不是不害怕,再害怕我也得去。话语朴实无华,背后的分量却重逾千钧。若无满腔善意,谁会将自己的安危放进死神的漩涡;若无肩扛侠义,谁会拿自身性命护佑他人弱小。致敬凡人英雄,愿每一次陌生人面临意外危难,都有人用热血之举给出最温暖的答案。

我要把这笔钱捐给村里,用来支持村庄发展建设。收到正能量奖金后,施华康这样告诉记者。

我们将结合立信义、弃陋习、扬正气专题教育整治活动,组织党员干部学习施华康的事迹,凝聚建设唐先的力量。为施华康颁发阿里巴巴天天正能量荣誉证书时,唐先镇党委书记陈新智说。